

“慈孝心·儿女梦”大型公益活动拉开序幕

将邀请千位老人体验前沿健康科技

本报征集的部分共和国同龄人首批尝鲜

9月25日下午,“慈孝心·儿女梦”大型公益活动在和丰创意广场正式拉开帷幕。此次活动为期99天,计划邀请1000位老人免费体验国际高水平的体检技术,共同探讨健康养生秘诀。本报征集的49位共和国同龄人欢聚一堂,其中部分老人体验了前沿健康科技。

记者 孙美星/文 王增芳/摄

现场见闻

连涂料都能释放负氧离子



体验者参观 PAC 健康因子细胞修复房。

走进神域健康馆,不少老人第一感觉是,虽然房间里的装修还很新,但空气还是特别新鲜。“我们健康生活馆所用的涂料都是含健康因子涂料,能防霉抗菌,分解室内甲醛等有害物质,还能释放健康因子,净化空气。”工作人员介绍,生活馆里的空气里每立方厘米含1800个负氧离子,世界上所有的长寿村空气里的负氧离子含量都特别高,就是因为高的负氧离子含量可以使人体细胞具备自愈能力。

在神域生活馆里,展示了很多利用 PAC 健康因子

生产的用品,比如能使饮水更健康的杯子,能自制酵素的酵素桶,能对颈椎起到保健作用的项链,穿一星期都不脚臭的袜子、能自动净化汽车内空气的汽车坐垫等等。因为添加了健康因子,一些普通产品的也变得更健康。

工作人员还端出自制的酵素饮品和酸奶,请老人们品尝。“黄瓜酵素喝起来比较爽,苹果酵素有点酸,听说对肠胃好。”一位老人品尝过后说,生活馆自制的酸奶比超市买的好喝,看得出没有加什么凝固剂,更健康。

快捷准确体检让老人直呼“神奇”



体验者感受 AMP 无创血液分析仪。

参观神域生活馆的重头戏,是体验 AMP 无创血液分析仪。据介绍,这种检测仪器价值过百万元,是中国航天员使用的仪器。仪器最大的优点是体检者不用抽血,125项全身生化指标3~5分钟一站式就查完了,准确率经临床证明高达94%。工作人员介绍,这种仪器能快速发现已发的、潜在的疾病或健康隐患,更方便老人对症调整饮食及生活习惯。

“真的很神奇,不要抽血,不要空肚子,三五分钟时间就完成这么多检查,而且还比较准确。”拿到包含125项体检结果的体检报告单,首位体验的桂维诚老人连连惊叹,他说这些检查如果在医院里查可能要花几天才能

完成,没想到现在这么快就有了结果。

“从分析的体检结果看,和我身体情况还是比较吻合的,我血脂有点高,肠胃也不太,这次体检都反映出来了。”桂维诚老人说,检查完成以后医生还给了他不少日常饮食上的健康建议,他觉得很实用。

在神域生活馆,每位共和国同龄人还获赠了一个小礼品:酵素桶。工作人员介绍,酵素是一种健康饮品,主要由水果、蔬菜等发酵而成,用这个桶,老人每天可以自制健康饮品。“只听说过酵素是好东西,价格还蛮贵,自己做从来没有尝试过。”一位领到酵素桶的老人说,回去马上根据说明书试试。



与共和国同龄人一道喜切生日蛋糕。

99天系列活动惠及千位老人

首届“慈孝心·儿女梦”关爱老人健康大型公益活动,由东南商报、康乐老年俱乐部、宁波市文具协会、贝发集团、正和清生命科技实业有限公司、神域健康科技发展有限公司联合发起,活动为期99天。其间除了将邀请1000位社会各界老人代表免费体验国际顶尖水平的体检技术外,还将举办科学健康讲坛、探访健康因子细胞能量修复房、身边幸福健康老人随手

拍、关爱空巢老人等系列活动。

老人们将被邀请到和丰创意广场的神域健康生活馆,感受最前沿的健康科技,品尝酵素、DIY酸奶等健康饮品,并且还将体验以前只有宇航员才能享受到的体检技术,该技术不用抽血,三五分钟就完成了125个体检项目,快速地了解了自己的身体健康状况。另外,体验者将走进神奇的细胞修复房,来一次健康理疗。

“关爱老年人身心健康,是每一个儿女的义务,也是全社会的责任。今后我们每年都会举办这样的敬老爱老公益活动以回报社会。”活动发起方之一的宁波神域健康科技发展有限公司董事长邱智铭表示,“慈孝心·儿女梦”组委会诚挚邀请各社会团体、企事业单位及致力于公益事业的有识之士支持和参与,共同创造全社会敬老、爱老的良好风气。

共和国同龄人首批体验长见识

“慈孝心·儿女梦”大型公益活动开始前,本报征集了49位1949年10月出生的共和国同龄人。9月25日下午,这49位老人早早赶到位于和丰花园酒店的活动启动仪式现场。作为首批参观体验者,他们在感受了前沿的健康科技后,纷纷感叹:“长见识了!”

老人们虽然大多已两鬓斑

白,但精神饱满,大家在一起追忆过去,诉说历史,重温与新中国一同走过的岁月。“我还是头一次和这么多同龄人集体过生日,很激动!”来自鄞州区的郁中侃老人高兴地说,他一直以和祖国同龄为骄傲。

“最美不过夕阳红,温馨又从容……”当天的活动现场,宁波知青合唱团演唱了《歌唱祖

国》《夕阳红》等歌曲,表达了自己对祖国的满怀深情和对老年生活的憧憬。

过生日怎能少了生日蛋糕?当神域健康生活馆为共和国同龄人们定做的大型生日蛋糕推进启动仪式现场,整个会场顿时沸腾了。49位共和国同龄人一起走上舞台切蛋糕、分蛋糕,并合影留念。

共和国同龄人感言

郁中侃 (生日:1949年10月12日)

身为共和国同龄人我感到很荣幸,能参加此次公益活动也让我打开眼界。听了工作人员介绍,感觉神域健康馆的各项技术理念都很新,新的材料、新的设备、新的技术,参加这次活动最大的收获是让我长了见识。

徐林法:(生日:1949年10月11日)

这次公益活动体现了社会对老年人的关心,像我这个年纪的人最关心的就是身体健康。我今天打算把这里的设施设备都仔细拍摄下来,回去给周围的老年朋友们看一看,让他们也知道在我们宁波有这样健康体验的地方。

桂维诚:(生日:1949年10月2日)

我们是共和国的同龄人,我们曾和祖国一起同呼吸共命运,共甘共苦,回首往事,百感交集。上世纪60年代我们吃过糠,70年代我们下过乡,80年代我们回城进了厂……现在我们在家安享晚年,最大的资本就是健康。